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Geachte heer Blok,

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie van 14 september 2017 
is gesproken over de behandeling van de evaluatie Politiewet 2012.

De commissie heeft besloten u te informeren over de onderwerpen waarvoor de commissie Veiligheid 
en Justitie bijzondere belangstelling zal hebben bij de behandeling van de eindrapportage van de 
commissie Evaluatie Politiewet 2012 en de bijbehorende kabinetsreactie. Tevens wordt u verzocht de 
commissie Evaluatie Politiewet 2012 van deze onderwerpen in kennis te stellen. Onderstaand treft u de 
lijst met onderwerpen.

 Effectiviteit/financiën
o Effectiviteit van de politieorganisatie (slagkracht)
o Objectieve kengetallen om de productiviteit/effectiviteit van de politie te kunnen duiden

 Gezag en beheer
o Sturingsconcept: hoe stuurt de bestuurder op de politie?
o Gezag en beheer: hoe hebben de veranderingen uitgepakt?
o Relatie tussen politie en lokale toezichthouders: verbrokkeling van de politie-functie?
o Relatie korpschef – minister: beheer, gezag en beleid

 Inrichting korps
o Realisatie nieuwe bestuurscultuur binnen de Nederlandse politie
o Informatie-gestuurd werken: wat zijn de effecten daarvan?
o Hoeveelheid/opening bureaus
o Sluiting van bureaus in relatie tot service-verleningsconcept van de politie
o De nabijheid van de politie bij de burger
o Top down of bottom up?
o Is echt sprake van één politiekorps? Vooral ook: operationeel? 
o Span of control binnen het korps
o Is het inrichtingsplan juist: goede verdeling over recherche, noodhulp, cyber, finec, 

door het land?
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 HRM
o Diversiteit
o Arbeidsomstandigheden (arbeidstijden, faciliteiten)
o Medezeggenschap en bonden
o Training, opleiding (gelegenheid daarvoor), demotie 
o Rol vakbonden en (C)OR
o Kwaliteit van de opsporing 

 Politie en de burger
o Wordt er voldoende aandacht besteed aan lokale problematiek?
o Vrijwillige politie
o Preventie: dat is erg onder gesneeuwd
o Lokale inbedding politie
o Basisteams: bezetting en recherche

 ICT

 Privacy

Bij dezen breng ik u het besluit van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie,

A.E.A.J. Hessing-Puts


